
Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem

A jövő pénze, a pénz jövője – digitalizáció és
gazdaság
A Műegyetem ismeretterjesztő előadássorozatának március 25-i eseményén a BME és a Magyar
Nemzeti Bank szakértői beszélnek a pénz jövőjéről és a jövő pénzéről.

A BME 2023 nyarán előadássorozatot indított, amelyben egy-egy tudományterületről tartanak
előadást a szakterület műegyetemi kutatói és vendégelőadók. A 2023 májusi, Egy délután a ChatGPT-
ről, valamint a 2023 decemberi Egy délután a háztartások energetikájáról című előadást is többszáz
fős közönség követte a Műegyetemen. 

A sikeres sorozat március 25-én a BME és a Magyar Nemzeti Bank szakértőinek közös
rendezvényével, a Jövő pénze, a pénz jövője című előadással folytatódik.

Regisztráció: https://regisztracio.bme.hu/a-jovo-penze-a-penz-jovoje-20240325

Közgazdászok és a műszaki tudományok szakemberei ismertetik a rendezvényen, milyen jövője lehet
a pénznek, illetve a digitalizáció milyen új pénzt teremt(ett), amellyel már a közeljövőben is
találkozhatunk.  Mi a digitális jegybankpénz? Hogyan változik a készpénz szerepe? Melyek a pénzügyi
digitalizáció kockázatai? Milyen megoldások teszik megbízhatóvá a pénzügyi alkalmazásokat? – csak
néhány a témák közül, amelyekről az érdeklődők március 25-én 17 órától a BME I épületének
IB028-as előadójában számos részletet megtudhatnak.

Az előadáson a pénzügyi digitalizáció kutatásának technológiai és gazdasági jövőformáló kihívásait és
újításait mutatják be a rendezvény előadói:

Levendovszky János, egyetemi tanár, tudományos és innovációs rektorhelyettes, BME
Nemeslaki András, egyetemi tanár, tanszékvezető, BME Gazdaság- és Társadalomtudományi
Kar
Szombati Anikó, digitalizációért és FinTech fejlesztésért felelős ügyvezető igazgató, Magyar
Nemzeti Bank
Fáykiss Péter, igazgató, Digitalizációs Igazgatóság, Magyar Nemzeti Bank
Varga Pál, egyetemi docens, tanszékvezető, BME Villamosmérnöki és Informatikai Kar
Magyar Gábor, címzetes egyetemi tanár, BME Villamosmérnöki és Informatikai Kar
Kocsis Imre, egyetemi docens, BME Villamosmérnöki és Informatikai Kar

A rendezvény szervezője az MNB-BME program és a BME Kommunikációs Igazgatóság.

Sajtókapcsolat:

Kommunikációs Igazgatóság
+36 1 463 2250
kommunikacio@bme.hu
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